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10cm_kostka betonowa "Behaton” bez ‘fazy 6 Jﬁ/f/] =
5cm podsypka cementowo—piaskowa 1:3 5 LZ/_J 2
20cm podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej C90/3 4 ”
20cm podbudowa pomocnicza z mieszanki niezwiqzanej C50/30 |3 ,I_U-35
15¢cm. _warstwa_odcingjqca z. piasku_fr. .0—2mm 2 .
— warstwa separacyjno filtracyjna z geowlokniny wytrzymafosc [ 1 3 g;%ﬁ-%ﬂf f:;}%ﬁguof’p;gkg%c? 7 o
na rozcigganie min. 25,0kN, gramatura min. 400g/m2 1 fawa belonowa z oporem 2z betonu Kiosy C12/15 Them
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kostka betonowa "Behaton” bez ‘fazy

5cm

podsypka cementowo—piaskowa 1:3

20cm

20cm

podbudowa pomocnicza z mieszanki niezwigzanej €50/30

19¢m

warstwa_odcinajgca z piasku_ fr. .0=2mm

6
5
podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej C90/3 4
3
2
1

warstwa separacyjno filtracyjna z geowtSkniny wytrzymatosé
na rozcigganie min. 25,0kN, gramatura min. 400g/m2

LEGENDA:

——————— ist. teren
proj. nawierzchnia
— — — ist. ogrodzenie
granica dziafki
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Nazwa

PRZEKROJE TYPOWE

rysunku:




